[laBrneHue B XXUMOKOCTU U rase.

PacyeT gaBneHus XMakocTtun Ha
OHO N CTEHKW cocyaa.
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O yeM cBUOETENBLCTBYET AaHHbLIN

onbIT?
- * HacTtynaet nonHoe
P S BbINPSAMIIEHME MINEHKN
| 1T P Toraa, Koraa YpoBHU

| BObl B TPyOKe n
| | cocyae coBnagator.



A ecnu nneHka 3akpbiBaeT He AHO, a bokoBOe OTBEpPCTME
Ha TpybKe, YTo ByaeT NPoOUCXoanTb C MNEHKOWN NpW
onycKaHun TPyOKn B cocyp, C XKNOKOCTbHO?

 [1poncxognt
: BbIMPSAMIEHUNE MNNEHKN
Toraa, Korga YpoBHU
BObl B TPyOKe n
cocyae coBnagator.




YTO noka3biBalOT HAM AaHHbIe

ONbIThI?
o « Cunbl, gencreyroLune
V2 € 17D Ha PE3NHOBYIO
1 .| == NreHKy, OAMHaKOBbI

CO BCEX CTOPOH,
| 3HAYUT OaBneHue Ha
& OLJHOM 1 TOM e
; YPOBHE BO BCEX
| HanpaBneHusix
| OLVMHAKOBO.



Kakoun BbIBOO MOXXHO caenaTtb U3
NAaHHOro onbiTa?

* BHyTpK BOAMI
/’:5 cyLecTByeT
{/ OaBrieHue.
* [1pn coBnageHumn
YPOBHEWN BOAbI B
TpyOKe n cocyae
OaBreHns oauHaKOBbI
= MO BCEM
<. .5 HanpaBneHusIM.
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BbiBOObl 13 OMNbITOB:

* BHYTPW XXMAKOCTU CYLLIECTBYET AABEHUNE

a OQHOM 1 TOM e YPOBHE [aBrieHne

OQMHAKOBO NO BCEM HanpaBneHUsIM
« C rmybuHon gaBneHne yBennyinBaeTcs.









D= ,Ogh O 4yem roBopuUT Ham aTta popmyna?
Kakne 3 Hee BbITEKAIOT CrieacTBma?

° ,El,aBneHme Ha OHO 3aBUCUT TOJIbKO OT
NNOTHOCTU N BbLICOTbI CTONOA XXUOKOCTU;

* MOXXHO paccuuTaTb JaBNeHne XXNOKOCTH,
HanmMTown B cocya rnodon popmbl;

* MOXXHO BbIYUCINTL AAaBMEHNUE HA CTEHKU
cocyda (Tak Kak gaBrneHue Ha OgHOU U ToW
Xe rmyouHe ogMHaKkoBO MO BCEM
HanpaBneHnsm).












Kyaa Obl Bbl nepenunn cok n3 finTpoBou
OaHKu, YTOObI ero gaBsneHue Ha AHO cTaso
bonbLie: B NATUIINTPOBYIO KACTPHOMO UM B
NUTPOBYIO OYTLINKY? [Novemy?

Kakne ns xxmgkocteu: soga 1Unm KepoCcuH
OKa3blBAaeT MeHbLUEee AaBrneHne Ha aHOo
COCYya0B O4HOMN (POPMbI, ECITN OOBLEMBI
XNOKOCTEN OONHAKOBbLIE?

B kakom 13 cocyaoB gaBrieHne, oka3blBaeMoe
XUOKOCTbIO bonbLue?




Onpegennte gasneHne HedTU Ha AHO
LIMCTEPHbI, ECINN BbICOTa CTON0a HEDTH
10 m, a nnotHocTb ee 800 kriv

[aHo: PeweHue:
h=10 m
p = pgh
H
g=10—

K2

p= §300K—23-10J14-10E =80000/1a = 80klla

OtBeT: p=80 kla

M
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OnpepgenunTe BLICOTY CTOMOa KEPOCUHA,
KOTOPbIW OKa3bIBAET AaBMeHne Ha gHo
cocyna pasHoe 8000 [1a.

J1aHo: PelwueHune:
p=8-10°IIa
p=pgh n=—_2=
p =800 EP
M
8000 /a .
g=10> | ==l
e 300 ——-10——
l ed
h—?

OtBeT: h=1m™m



1 BapuaHT. 2 BapuaHT.
B uucTepHe, 3anonHeHHon  Ha pucyHke npeacTasneH

HedTbI0, UMEETCH KpaH, rpacprk 3aBMCMMOCTY
nepekpbIBaoLLuiA [aBIieHnA BHYTPU XXUOKOCTH
oTBEpCTUE nnowasbto 30 OT rnyOuHsbl (rybnHa
KBagpaTHbIX caHTuMeTpos.  OTCHUTBIBAETCA OT

Ha kakow rnybuHe ot MOBEPXHOCTU XXUOKOCTH).

Onpepgennte Ansi KAKow

NOBEPXHOCTU HEPTU
XMOKOCTU NOCTPOEH

PACMNOJSIOXKEH 3TOT KpaH,
rpadouK.

ecnn HedTb AaBUT Ha HEro =

c cunoi 48 H? 2EE




D UncrepHe, 3alfnoJyiHeEHHOU HEMPTbO, UMEETCA KpaH, NepeKpbiBaOLLINA
oTBepcTue nnowaabto 30 KBagpaTHbIX CAHTUMETPOB. Ha Kakou
rmyobnHe OT NOBEPXHOCTU HEMPTU PaCcnonoXeH 3TOT KpaH, ecrnn HeddTb

NaBuUT Ha Hero ¢ cunomn 48 H?

[1aHo: CH PeLueHue:
_ V2
S =30en® | 0,003 pP=pgh h—=—"—
Zp
F=48H
,_F ,__F
K — — =
p=800— S S-p-g
h-"1 h = oK 7 = 2m
0,003.% -800 < -10
M K2

OT1BeT: 2M



ra PUCYHKeE rnpeanctassieH rpa@umkKk 3aBMCNMOCTH
NaBrneHnst BHYTPU KUAKOCTU OT rMyOuHbl (rnybuHa
OTCYUTBIBAETCH OT MOBEPXHOCTU XuMakocTn). Onpenenute Ans Kakom

XMOKOCTWU NOCTPOEH rpauk.

[laHo: | CU PeLueHue:
h=2m p = pgh
p=20xlla | 2000077 _ P
p —_—
gh
p—"?
- ZOOOOIIY; =1OOOK—23
2m-10" M
Ke

OTBeT: rpadunk NOCTPOEH ANs BOAbI.



[lomalluHee 3apgaHue:

[1.37; 38;
Ynp. 15 (1,2)
3agaHue 8 c1p.92

[oknagbl: «[laBneHne Ha oHe Mopewn 1 okeaHoB. [lpumeHeHne
akBanaHros n ckadgaHgpos.» «Wcnonb3oBaHue NogBOAHbLIX
annapartoB Ansa nsydyenua rmybuH.(batnckad, 6atucdepa)»
«['lpumeHeHue cxxaToro Bo3gyxa»

B akBapuywm, pasgeneHHbI Ha TPy OTCeka Hanuta Boda (CMm. puc.).
UTO Bbl MOXETE CKasaTb O BENNYMHE AaBrneHns N cunax gasrneHns
Ha OHO cocyda BO BCEX OTCeKax?
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 Hangute paBneHue BoAbl HA AHO cocyda
LMNMHOPUYEeCcKon oopMbl C nnoLlagbio
OCHOBaHUA 50ca:”, B KOTOPbIA HANUNK

2 N XNOKOCTUN?



